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Ata do dia 11/02/12 
 

Ata nº 003/15 
 
Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob 
a presidência da Sra. Adriana Rossi Mattei - PDT, e os Senhores (as) Vereadores (as): pela 
Bancada do PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada 
do PDT – Alberto Saleri; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB – Luciano 
Contini e João Lava.  Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, a 
Senhora Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, 
passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador Fabiano Sabei. 
Na sequência não houve o expediente do Executivo. Passou-se para o Expediente do 
Legislativo: Projeto de Lei nº 005 a presidente solicitou a leitura do mesmo e após, encaminhou 
para apreciação das comissões competentes. Indicações nº 009 e 010 as mesmas foram lidas 
e encaminhadas para conhecimento das autoridades competentes. Requerimento nº 002/15 o 
mesmo foi lido. Em seguida a presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) 
para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente: fizeram uso 
da palavra na tribuna os seguintes Vereadores: 1) Fabiano Sabei – Saudou a todos presentes 
e usou a tribuna para questionar a presidente se ela comunicou ao Prefeito sobre a luz trifásica 
na Harmonia Norte, ele fez a indicação e estão esperando um retorno. Sobre os vales-
alimentação comentou que ele é presidente da associação desde 2011 e todos anos ele pede 
e não conseguiu, parabéns! a presidente conseguiu. Sobre o sinal da RBS ela (presidente) falou 
e está em ata que 10 ou 15% da população se beneficiaria com isto, ele não concorda com isto 
são mais de 200 famílias que se beneficiam com o sinal. O povo está querendo ver as notícias 
da serra para ver o que acontece ao meio dia, de noite e de manhã cedo. Não está aqui para 
falar coisas para se beneficiar é para beneficiar o povo, foi eleito pelo povo, está trabalhando 
por eles que pedem para ele fazer as coisas aqui, não está fazendo por ele e nem para 
beneficiar uma família só, como foi feito no Projeto no dia 15 de janeiro. 2) Luciano Contini – 
Saudou a todos presentes e deixou os sentimentos a família do Luís Carlos Pasini que 
infelizmente faleceu tragicamente no último sábado, deseja forças para a família superar a 
perda. Na semana passada fez uma indicação para criar um cronograma para a aplicação do 
BTI, recebeu várias ligações e alguns o procuraram que está um inferno, o mosquito está 
incomodando os que vão trabalhar principalmente na agricultura.  No ano passado foi distribuído 
o produto para os munícipes aplicarem e não foi bem explicado, muitos não sabiam como aplicar 
e não ficou um serviço descente, para ele é um dinheiro jogado fora. Gostaria que os 
funcionários fossem destinados para fazer a aplicação. Esteve se informando a aplicação 
deveria ser feita nos messes de fevereiro e agosto ou setembro, mais uma aplicação com 
certeza não iriamos nos incomodar do jeito que está acontecendo com as reclamações 
constantes. Ele também é do interior e quando está de folga do seu trabalho vai para a roça e 
sabe como está no dia-a-dia é bastante mosquito não é um custo tão grande gostaria que esta 
indicação se tornasse realidade e que fosse aceita pelo Prefeito e feita a aplicação.  Reforçou 
a indicação do Vereador Fabiano Sabei sobre o Plantão com ambulância e motorista reforça o  
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pedido, pois no final de semana ou de noite eles não tem obrigação e alguém pode estar em 
uma janta ou outro lugar e a secretária precisar e não sabe onde encontrar motorista é difícil 
para ela e pior para o paciente que fica aguardando sem retorno, isto pode causar uma tragédia 
pela demora, por isto reforça o pedido. 3) – Oscar Agatti – Saudou a todos os presentes 
Estendeu o sentimento a família de Luis Carlos Pasini, sua mãe também é Pasini e são 
praticamente parentes. Hoje é o 6º mês que perdeu seu pai. Temos que fazer alguma coisa 
para os usuários de tratores, não sabe se é feito pela Câmara ou pelo Executivo quem sabe 
fazer uma lei para usarem o cinto e fazer uma proteção que na hora que o trator vire o operador 
não caia fora. De vez em quando acontece algo assim e ninguém escapa, precisamos tentar 
segurar a pessoa para que não aconteça o mesmo que aconteceu no último sábado. Agradeceu 
ao secretário Paulo Ferla, estamos chegando ao final da colheita da uva e ele sempre está 
presente cuidando das estradas, dos bueiros e da brita esperamos que ele continue sempre 
assim. Na sessão passada ele comentou sobre o desperdício de luz e o colega Luciano poderá 
ajudar ele passou de meio dia em frente ao Salão de São Bartolomeu tinha luz ligada e passou 
mais tarde e continua ligada. Temos que pressionar alguém que passa e que cuida desta parte, 
não está aqui para criticar ninguém tem que fazer para mais tarde não dizer que a luz se tornou 
cara. Pediu para a presidente falar com o Prefeito para fazer uma vistoria em frente à casa de 
Renê Nicaretta, fizeram a pavimentação, bem feita, mas não fizeram cordão e a água passa 
toda ao lado da casa dele. Ele pediu para fazer alguma coisa a água abriu buraco e levou 
embora o que não precisava. Gostaria que o Prefeito ou o Secretário fossem ver. Passou-se 
para a Ordem do dia: atas nº 044 de 22 dezembro de 2014 e 001 de 15 de janeiro de 2015.  
Ambas foram aprovadas por unanimidade. Requerimento nº 002/15 de autoria do Vereador 
Paulo Alberto Benini Para prestar uma homenagem ao Pe. Adelar Baruffi Foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Legislativo nº 005/15 – Dispõe sobre a concessão de auxílio-
alimentação aos servidores do Poder Legislativo Municipal.  Projeto de Lei Executivo nº 003/15 
- Dispõe sobre a concessão do auxílio-alimentação aos servidores públicos municipais. Projeto 
de Lei Executivo nº 004/15 - Autoriza o município a firmar convênio e a repassar contribuição 
financeira à Associação Escola Família Agrícola da Serra Gaúcha – AEFASERRA. Todos 
Projetos foram aprovados por unanimidade. Prosseguiu com os assuntos gerais: todos estão 
recebendo a ata nº 002/15 na próxima Sessão será votada.  A Presidente comentou que a 
Audiência pública de demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais ficou 
agendada para o dia 25 às 18 horas. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, 
foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual 
eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidente e 
1º Secretário assinada. 
 
 
                         Alberto Saleri                                  Adriana Rossi Mattei  
                        1º Secretário                                        Presidente 
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